

Блокада Ленинграда - один из трагических периодов в истории Великой Отечественной войны

Он не дрогнул в бою, бастион над Невой.

Он в едином строю был со всею странюю

Ровно 79 лет назад в январе 1944 года Ленинград отпраздновал свою Победу. Победу тех, кто сражался с врагом, чтобы отстоять родной город, кто пережил все тяготы жесточайшей блокады, кто жил и боролся, несмотря на холод и голод, бомбежки и артобстрелы.

24 января 2023 года в 8 классе был проведен классный час на тему «Блокадный Ленинград»

В ходе мероприятия, ученики просмотрели фотоматериалы будней блокадного Ленинграда, узнали о трагических событиях того времени: 40 километровой полосе по Ладожскому озеру, как ее называли «Дорогой жизни», связывающей блокадный Ленинград с советскими продовольственными базами. Проводили минуту молчания все тех, кому не удалось пережить это тяжелейшее время.

Сквозь слезы ученики посмотрели фрагменты остросюжетной драмы «Крик тишины». Особенными чувствами прониклись они к судьбе маленькой девочки, которая не осталась равнодушна к маленькому мальчику и не оставила его погибать от мучительного голода во время бомбежки холодного Ленинграда.

Кроме того, в 7 и 10 классах были проведены лектории на тему «Блокадный Ленинград», ученикам были предложены фильмы для самостоятельного просмотра. Беседы и фильмы заставляют обучающихся задуматься о своей жизни, изучить, осмыслить и анализировать опыт поколений.

Новое поколение обязательно должно знать о подвигах своих предков, заплативших огромную цену за столь важную в жизни нашей страны победу. В процессе проведения подобных мероприятий происходит формирование патриотического воспитания, чувства сострадания и ответственности подростков

